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I. PREDSLOV 

 

„Veľké ciele je možné dosiahnuť jedine, keď sa spojí mnoho ľudí dohromady.“ 
John C. Maxwell 

 

Každý jedinec je zodpovedný za ochranu životného prostredia, preto sa všetci 

spoločne musíme snažiť o zachovanie kvality ovzdušia, vody, pôdy, fauny, flóry, nerastného 

bohatstva aj pre naše budúce generácie.  

Našťastie už v  súčasnosti legislatíva napomáha pomaly realizovať niektoré ciele tak, 

aby boli splnené aj požiadavky zákazníka avšak aj my k ochrane prostredia prospievame tým, 

že máme dopyt po výrobkoch, ktoré počas výroby, užívania alebo dožitia sú prijateľné aj pre 

životné prostredie.  

Bezodpadová výroba neexistuje a každá výroba je sprevádzaná tvorbou 

materiálových a energetických odpadov. Len od nás a našich návykov závisí, ako bude 

narastať kvantita týchto sprievodných javov. 

Len spoločne môžeme donútiť producentov využívať máloodpadové, recyklačné 

alebo čistejšie technológie, škodlivý materiál nahradiť iným materiálom, šetrnejším k 

životnému prostrediu, alebo aspoň minimalizovať jeho obsah vo výrobku. A na tejto ceste sa 

musíme naučiť mať radi aj seba, svoje ja. Stačí pritom tak málo – najprv rozmýšľať a potom 

nakupovať. Avšak ako jednoducho to znie, tak je to veľmi zložitý cyklus zakorenený v nás 

samých a preto ak nám záleží na budúcnosti a na zdravom vývoji spoločnosti, musíme 

postupovať krôčik po krôčiku po tej správnej ceste k bezodpadovému životu. Lebo bez 

jednotlivých zložiek životného prostredia nie je možný život na našej planéte, nie to ešte 

jeho rozvoj a neustále zlepšovanie a zjednodušovanie si svojho života. 
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II. ŠTRUKTÚRA ORGANIZÁCIE 

 

Názov organizácie:  KVAPKA, nezisková organizácia 

Sídlo organizácie:  Západ 1056/24, Trstená  02801 

Forma hospodárenia:  nezisková organizácia 

Zloženie správnej rady v roku 2018: 

Riaditeľ:  Daniel Hricko 

Predseda:  Ing. Katarína Kudlejová 

Členovia:  Pharm. Dr. Helena Harmatová 

                                    Andrea Kaníková 

                          Mgr. Dagmar Svorníková 

                 Mgr. Ľudmila Mokošáková 

              Ing. Daniela Tretinová  

   Mgr. Róbert Repka  

Revízor:    Lucia Kadlubová 
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III. PREHĽAD AKTIVÍT A ICH VYHODNOTENIE 
 

 

Realizácia aktivít v roku 2018 bola znížená na minimum ako po minulé roky 

fungovania neziskovej organizácie.  Dôvodom bolo úmrtie riaditeľky Mgr. Anny 

Šimánkovej a preto uplynulý rok bol zameraný hlavne na voľbu nového riaditeľa, ktorým 

sa stal p. Hricko Daniel.  

 

Nakoľko správna rada bola oboznámená s aktivitami neziskovej organizácie podľa 

Výročnej správy z roku 2017, t.j. len v písomnej forme, realizácia aktivít v roku 2018 bola 

nasledovná:  

 

- propagácia čítanky Putovanie žabky Želmíry- nerealizované a ukončené 

 

- súťaže Pramienok, Voda pre život – Život pre vodu, EKOposter sa stali celoslovenskými 

súťažami a v roku 2018 sa mal konať už 10 ročník. Po úspešných jednaniach s Mestom 

Trstená, v ktorom sa tieto aktivity v rámci spolupráce konali, záštitu nad pokračovaním v 

týchto populárnych aktivitách prevzalo Mesto Trstená. Zmluvný prevod bol realizovaný 

v polovici roka 2018 prostredníctvom ich zadávateľa, MV SR.  

 

- projekt KO Kriminalite alebo Ako poznať a Predchádzať Kriminalite  

Tento pilotný projekt bol našou neziskovou organizáciou podaný na základe výzvy. Na 

predmetnom projekte sme plánovali spolupracovať s viacerými subjektami 

a organizáciami, avšak tento projekt nebol zrealizovaný v celom rozsahu. Záverečná 

správa bola podaná v stanovenej lehote a z poskytnutej dotácie vo výške 10000€ boli 

nevyčerpané finančné prostriedky vo výške 4388,23€ vrátené dňa 09.05.2018 na 

depozitný účet poskytovateľa späť do štátneho rozpočtu. Týmto úkonom bol tento 

projekt ukončený. 

 

- Spolupráca s médiami / Spolupráca s inými subjektami 

všetky spolupráce dohodnuté s bývalou riaditeľkou boli dočasne ukončené 
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- na základe výzvy Ministerstva pôdohospodárstva SR na predkladanie PZ v rámci 

integrovaného regionálneho operačného programu bol spracovaný a podaný projektový 

zámer s názvom „Podpora sociálnych služieb na komunitnej úrovni“ a zaslaný na 

posúdenie správnemu orgánu SO pre IROP na Žilinský samosprávny kraj, ktorý je zatiaľ 

v schvaľovacom konaní. 

 


